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Η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού εκπονεί ένα μακροπρόθεσμο Πρόγραμμα            για την ανάπτυξη των αθλητικών υποδομών σε εθνικό επίπεδο, στοχεύοντας στην            κάλυψη των αναγκών του αγωνιστικού και μαζικού αθλητισμού της χώρας. 
 Ο αθλητικός            αυτός σχεδιασμός διαμορφώνεται με βάση αντικειμενικά κριτήρια και παίρνει υπόψη            την ιστορικότητα και τον τρόπο ζωής του τόπου, τις αθλητικές τάσεις που αναπτύσσονται            και την υπάρχουσα υποδομή. 
 Σε επίπεδο            νομών η υλοποίηση των έργων θα παρακολουθείται από τους προϊσταμένους των ΤΥΔΚ.
 
Αρμοδιότητες των            υπεύθυνων παρακολούθησης του προγράμματος είναι:
 
	 Η συλλογή και ο έλεγχος των στοιχείων των προτεινόμενων έργων και ενεργειών           του "ΕΛΛΑΔΑ 2004", η μηχανογραφική τους καταχώριση και επεξεργασία,           με σκοπό την παρακολούθηση της πορείας υλοποίησης του προγράμματος της Περιφέρειας           .
	 Η παραλαβή των μελετών και των τεχνικών δελτίων των προτεινόμενων έργων, η            προώθηση τους και η διεκπεραίωση των εγκρίσεων δημοπράτησης των έργων από τον            Γ.Γ.Π.Η.
	 Ο έλεγχος και η αποστολή των εντολών πληρωμής των έργων του προγράμματος.



 Υπόδειγμα              πινακίδων

	Πινακίδα Ολυμπιακών Έργων [cdr,         85Kb]  [jpg,         825Kb]
	Πινακίδα Έργων με χρηματοδότηση από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού         [cdr, 85Kb] [jpg,         750Kb]
 (προϋπολογισμός άνω των 400.000€)
 Ελάχιστες διαστάσεις πινακίδας: 1,50μ. ύψος x 2,00μ. πλάτος
	Πινακίδα Έργων με χρηματοδότηση από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού         [cdr, 85Kb] [jpg,         796Kb] 
 (προϋπολογισμός κάτω των 400.000€)
 Ελάχιστες διαστάσεις πινακίδας: 1,00μ. ύψος x 1,50μ. πλάτος


Τα ανωτέρω αρχεία      είναι σε μορφή Corel Draw v10 (.cdr) και σε .jpg.      
 
 Συγκεντρωτικοί πίνακες νομών Άρτας, Θεσπρωτίας, Ιωαννίνων και Πρεβέζης      καθώς και η ανάπλαση των πυλών εισόδου της χώρας.
 Συγκεντρωτικοί πίνακες Νομών [zip 31Kb]    
 
 Υπόδειγμα τεχνικού      δελτίου
 Για την προώθηση των προτάσεων του Προγράμματος "ΕΛΛΑΔΑ 2004" και     την ένταξη των έργων στην ΣΑΕΠ, θα πρέπει να συμπληρωθεί για κάθε έργο το     σχετικό τεχνικό δελτίο, από το οποίο θα προκύπτει η ωριμότητα του έργου.     Για τα ώριμα έργα θα προχωρήσουν οι διαδικασίες για την οριστική ένταξη στο     Ε.Π.Τ.Α.
 
 Τεχνικό δελτίο [doc 61Kb]     [zip 9Kb]    
 
 Τα τεχνικά δελτία      πρέπει να είναι πλήρως συμπληρωμένα σε Η/Υ και όχι χειρόγραφα.
 
 Επικοινωνία:
 Δ/νση Σχεδιασμού & Ανάπτυξης Περιφέρειας Ηπείρου
 8ης Μεραρχίας 5, 45 445 Ιωάννινα
 
 Γ. Ευτυχιάδης  - τηλ: 26510 69935, fax: 26510 69938, email: 
 CLOAKING
 
 Χ. Κλεφτάκης - τηλ: 26510 69936, fax:  26510 69938, email: 
 CLOAKING
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